

ПРОТОКОЛ

град Велико Търново, 27.03.2023 година

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО, *шести състав* в публично заседание на *двадесет и седми март* през две хиляди двадесет и трета година, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: РОСЕН БУЮКЛИЕВ

при участието на секретаря С.М., сложи за разглеждане административно дело № 24 по описа за 2023 година, докладвано от *съдия Буюклиев*.

На поименно повикване в 14,52 часа се явиха:

Жалбоподателят – **МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО**, редовно призовани, не изпраща представител.

Съдът *ДОКЛАДВА*, че с вх. № 1505/23.05.2023 година по делото е постъпила молба от Х.Р.Г., в качеството му на процесуален представител на Министерство на здравеопазването, с която на основание чл. 155, ал.1 от АПК оттегля жалбата срещу Разрешение за строеж № РС -88/05.12.2022 г. издадено от главния архитект на Община Свищов.

Ответникът – **ГЛАВНИЯТ АРХИТЕКТ НА ОБЩИНА СВИЩОВ**, редовно призован, не се явява и не се представлява.

Заинтересованата страна – **ОБЩИНА СВИЩОВ**, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – „МБАЛ Д-Р Павлович“ ЕООД – Свищов редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – Н.К.Л. с адрес **, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна ЕТ „ИПСМП – лекарски кабинет Д-р Хака Сарачев“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – К.Н.Г. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – П.П.С. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „АИППМ Д-р Красимир Д.“ с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИППМП Д-р Юри Т. Данков“ с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМПДБ Д-р Андрияна Данкова“ с адрес на призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП-КВБК Д-р Красимир Василев“ с адрес на призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП Д-р Николай Д.“ с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „АИППМП Д-р Борислав Диманов“ с адрес на призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП – Кабинет по очни болести Д-р Галина Дикова“ с адрес на призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП Д-р Санка Райкова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – С.Д.Б. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИППМП д-р Любомир Григоров“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП Д-р Иван Иванов“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП Д-р Таня Енчева“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призована, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИППМП Д-р Росица Вутева“ с адрес за призоваване град Свищов, **нередовно призовани**, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – А.Й.А. с адрес ***, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – Т.Г.Г. - Г. с адрес ***, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – „Самостоятелна медицинска – диагностична лаборатория Медика“ ЕООД с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИППМП Д-р Мариана Рашева“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „АППМП стоматологичен кабинет Д-р Красимира Н.“ с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „АППМП стоматологичен кабинет Д-р Юлия Борисова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИППМП стоматологичен кабинет Д-р Боян Томев“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИППДП Д-р Г. Стоянов“ с адрес ***, редовно призован, **се явява лично**.

Заинтересованата страна – ЕТ „АППМП стоматологичен кабинет Д-р Бонка Терзиева“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно

призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – ЕТ „ИПСМП Д-р Л. Михайлов“ с адрес за призоваване град Свищов, **нередовно призовани**, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна – М.М.Т. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „ИППМП Д-р Мая Илиева“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „Д-р Петър Митов“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „ИППМП Д-р Мадлева Трифонова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „ИППМП Д-р Анета Якимова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „ИППМП Д-р Ваня Михайлова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „ИППМП Д-р Мария Тодорова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - АГППМП „Медик“ ООД с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна - ЕТ „ИППМП лекарски кабинет Д-р Христо Попов“ с адрес за призоваване град Свищов, **се явява лично и с адвокат К.И.К.– с пълномощно, представено днес.**

Заинтересованата страна ЕТ „АИПСМП – очни болести Д-р Динко Н.“ с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се

представяват.

Заинтересованата страна ЕТ „ИПСМП – неврологичен кабинет Д-р Любомира Първанова“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна МЦ „АНТИВА“ ЕООД с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна В.Н.Р. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна С.Н.Н. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна В.А.А. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна А.А.Д. - Атансова с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна „СМДЛ Гентри“ ООД с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна „Медицински център – Рехахелп – Полски Тръмбеш“ ЕООД с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна ЕТ „АОИПСМПКВБ Д-р Тихомир Трифонов“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна ЕТ „АИППМП Д-р Красимир Д.“ с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна О.В.Н. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна ЕТ „ИППИМП Д-р Вася Бъчева“ с адрес за призоваване град Свищов, редовно призовани, не се явяват не се

представяват.

Заинтересованата страна М.Д.С. с адрес ***, **нередовно призована**, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна А.С.П. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна Л.Б.А. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна Г.Т.Г. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Заинтересованата страна И.К.И. с адрес ***, редовно призовани, не се явяват не се представляват.

Съдът *ДОКЛАДВА* молба вх. № 1546/24.03.2023г. от процесуалните представители на главния архитект, които молят да не бъдат даден ход на делото, защото не са призовани редовно всички ЗС. Освен това се сочи, че следва да бъде уважена молбата на жалбоподателя като производството бъде прекратено.

АДВОКАТ КОСТОВ: Да не се дава ход на делото предвид нередовното призоваване на част от заинтересовани страни и потенциалната опасност – обжалване от тяхна страна.

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – ЕТ „ИПЦДП Д-Р Г. СТОЯНОВ“: Да не се дава ход на делото.

Съдът намира, че ход на делото не следва да бъде даван, а жалбата следва да бъде оставена без разглеждане, тъй като е налице хипотезата на чл. 159, ал. 1 от АПК.

Според тази разпоредба по всяко време на делото оспорваният може да оттегли оспорването, като това става с молба преди провеждането на първото по делото открито заседание, поради което фактът на редовното и нередовното призоваване на конституираните по делото страни е без правно значение. В случая не е налице хипотезата на чл. 155, ал. 2 от АПК тъй като с жалбата не се прави искане за обявяване нищожността на разрешението за строеж от главния архитект на Община Свищов.

Ето защо, съдът

О П Р Е Д Е Л И :

ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ жалбата на Министерство на здравеопазването против Разрешение за строеж № 88 от 05.12.2022 година за Младежки център в УПИ XIV в кв. 65 от РП на гр. Свищов, издадено от главния архитект на Община Свищов.

ПРЕКРАТЯВА производството по адм. дело № 24/2023 г.

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО за прекратяване може да се обжалва с частна жалба пред ВАС в 7-дневен срок, който тече от днес за явилите се страни, а за неявилите се тече от датата на получаване на съобщението за това.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 15,02 часа.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: